
Firemní cestování
Klíčové faktory pro úspěšné firemní akce



CENNÝ RÁDCE PRO VÁS

Víme, že firemní cestování a organizace firemních akcí může být náročná

úloha. Proto jsme zde, abychom Vám poskytli odborné rady, tipy a informace,

které Vám pomohou usnadnit tuto výzvu. 

Náš dokument pokrývá různá témata spojená s firemním cestováním, od výběru

ideálního místa pro konání semináře, až po tipy na to, jak zorganizovat úspěšný

teambuildingový program.

Nezáleží na tom, zda jste zkušený profesionál v oblasti firemních akcí, nebo hledáte

inspiraci pro svou první akci, naše rady Vám můžou pomoci dosáhnout úspěchu.

Jsme zde, abychom vám nabídli praktické návody na výběr správného místa,

správných aktivit a způsobu, jak udělat dojem na vaše kolegy a partnery.

Chceme, abyste měli k dispozici nástroje a znalosti pro zorganizování firemní akce,

která zanechá trvalý dojem. Důležité je také podněcovat týmovou spolupráci a

motivaci mezi účastníky. Ať už jste manažer hledající efektivní řešení pro školení

svého týmu, nebo jednoduše cestujete za prací, naše odborné tipy jsou tu pro Vás.

Prozkoumejte naše rady a tipy, a pokud máte další otázky, potřebujete další

informace nebo pomoc s organizací, neváhejte se na nás obrátit. Jsme tu proto,

abychom Vám usnadnili cestu k úspěchu ve světě firemního cestování a akcí.



Firemní cesty jsou mostem 
ke spolupráci, inovaci a růstu.

Za každým krokem na cestě se skrývá
nový příběh a nová možnost.



PLÁN A KOORDINACE

Každá firemní cesta je jedinečná, a proto je důležité přizpůsobit plán a

organizaci potřebám a cílům dané akce. S pečlivým plánováním a

ohleduplností k účastníkům může firemní cestování přinést mnoho výhod a

pozitivních zkušeností.

Přinášíme Vám cenné rady a tipy posbírané naší letitou zkušeností s

firemními klienty, kteří navštěvují náš hotel.

Plánování a koordinace: 
Ujistěte se, že máte jasný plán pro firemní cestu. Důležité je znát cíl firemní cesty, který

může velice ovlivnit výběr lokality a další faktory. Také to zahrnuje výběr vhodných

termínů, rezervaci letenek nebo ubytování a stanovení rozpočtu, u kterého se ujistěte, že

máte dostatek finančních prostředků na pokrytí nákladů na cesty, ubytování, stravování a

další výdaje. Koordinace s účastníky a poskytnutí detailního itineráře může pomoci

zajistit, že vše proběhne hladce. Jedná-li se o složitější akci, udržujte s nimi během cesty

pravidelnou komunikaci a informujte je o plánu akce a všech důležitých detailech.



BEZPEČNOST, KOMFORT, AKTIVITY

Zaměření na komfort: 
Při výběru ubytování a dopravy zvažte komfort účastníků a volte kvalitu a prvotřídní péči.

Pohodlné ubytování a stravování mohou přispět k pozitivnímu dojmu z cesty a také dobrým

výsledkům jednání či dosažení cíle cesty. Zjistěte a zohledněte, zda účastníci potřebují

speciální dietu, případně zda mají jiné speciální potřeby.

Aktivity mimo pracovní program, zábava, motivace: 

Bezpečnost: 
Bezpečnost účastníků by měla být prioritou. Zajistěte, aby byla zajištěna veškerá potřebná

pojištění a informace o bezpečnosti na cestách. Mějte plán pro případ nouze a poskytněte

účastníkům kontaktní informace pro nouzové situace.

Mimo pracovní program zvažte organizaci volnočasových aktivit pro účastníky. Třeba

kulturní prohlídky a exkurze, ty umožní účastníkům poznat místní kulturu a zajímavosti.

Zvažte i zábavné a motivující aktivity, které posilují týmovou soudržnost, motivaci a loajalitu.

Poskytněte účastníkům také možnost relaxovat a odpočinout si během volnočasových

aktivit, jako jsou wellness procedury nebo sportovní aktivity. S tím vším Vám často dokážou

pomoci v dobře zvoleném kvalitním ubytování.



DALŠÍ DŮLEŽITÉ ASPEKTY

Mějte na paměti kulturní rozdíly a citlivost vůči místním zvyklostem a tradicím. To může přispět k pozitivnímu dojmu o Vaší firmě. Pokud organizujete cestu do

zahraničí, zajistěte, aby účastníci byli informováni o místních zvyklostech a tradicích, aby se vyvarovali nepříjemnostem.

Zpětná vazba: 
Po skončení firemní cesty sbírejte zpětnou vazbu od účastníků, požádejte je například o vyplnění krátkých dotazníků ohledně jejich zkušeností a spokojenosti s

cestou/akcí. Tím získáte cenné informace pro budoucí akce a zlepšíte celkovou kvalitu firemního cestování.

Zelené cestování: 
Pokud je ve vaší firemní kultuře preferována starostlivost o životní prostředí, zvažte možnosti pro ekologicky šetrné cestování, jako jsou nízkouhlíkové dopravní

prostředky a a upřednostněte ubytování, které se angažuje v udržitelných praktikách.

Vytvoření sítě kontaktů: 
Firemní cesty jsou také skvělou příležitostí k budování nových obchodních vztahů a kontaktů. Usilujte o aktivní zapojení účastníků do sítě a networkingu, zařaďte

networkingové akce, na kterých se účastníci mohou seznamovat s kolegy a partnery, což může posílit obchodní vztahy.

Flexibilita: 
Buďte připraveni na neočekávané situace a buďte flexibilní v řešení problémů, které by se mohly objevit během cesty.

Kulturní citlivost: 



Tyto rady a tipy Vám mohou pomoci 
při plánování a realizaci úspěšných firemních cest.

Díky tomu zvládnete naplánovat cesty pro
účastníky nejen přínosné, ale také
nezapomenutelné. 

Posílí to jejich loajalitu vůči firmě 
a celkově pozitivně ovlivní postavení Vaší firmy a
její dobré jméno.

Každá 
firemní cesta 
je příležitostí 
k objevování 
a růstu. 

K osobnímu
i profesionálnímu.



Klíčové faktory pro úspěšné firemní akce
Vytváření a podporování silných týmů je investicí do

budoucnosti.



ZKUŠENOSTI S POŘÁDÁNÍM
FIREMNÍCH AKCÍ

Firemní cestování a akce hrají v dnešním byznysu klíčovou
roli. Důležité je, aby byly dobře naplánovány a provedeny tak,
aby splnily cíle společnosti a byly nezapomenutelným
zážitkem pro účastníky. 
V tomto dokumentu se podíváme na několik klíčových
aspektů firemního cestování, od výběru správného místa
pro konání semináře až po organizaci úspěšného
teambuildingového programu.



Cestování nás učí se přizpůsobit,
rozvíjet a spolupracovat 
na dosažení společných cílů.

Otevírá nové dveře a nové pohledy,
což nám pomáhá lépe porozumět světu
a sobě samým."



Prvním krokem při výběru místa pro seminář je pečlivé zvážení cílů akce.
Co chcete dosáhnout tím, že budete pořádat seminář? Cíle mohou
zahrnovat školení zaměstnanců, prezentace nových produktů,
strategické jednání nebo posílení týmové spolupráce. Když máte jasné
cíle, můžete lépe určit, jaké místo bude nejvhodnější pro dosažení těchto
cílů.

Cíle akce

Dostupnost místa je klíčovým faktorem. Zkontrolujte, zda je místo dobře
dostupné pro všechny účastníky, ať už cestují autem, vlakem nebo třeba
letadlem. Důležité je také zvážit dostupnost parkovacích míst pro ty,
kteří cestují vlastními vozy.

Dostupnost

Zvažte, kde by měl být seminář umístěn. Můžete se rozhodnout pro lokalitu
blízko k sídlu firmy, což může ušetřit čas a náklady na cestování. Na druhé
straně může být atraktivní vybrat místo mimo pracovní prostředí, což
umožní účastníkům plně se soustředit na seminář a odpočinout si od
běžného pracovního stresu. Druhá varianta je dle průzkumů úspěšnější a
přináší lepší výsledky.

Lokalita

Zkontrolujte, zda místo nabízí veškeré potřebné vybavení pro konání akce.
To může zahrnovat moderní technologii pro prezentace, audiovizuální
vybavení, místnosti vhodné pro skupinové práce nebo venkovní prostory
pro týmové aktivity. A také nabídku stravování včetně coffee breaků. Dále
zvažte, jakou místo nabízí možnost ubytování, pokud je seminář vícedenní.

Vybavení

VÝBĚR SPRÁVNÉHO MÍSTA 
PRO SEMINÁŘ

Výběr správného místa je klíčovým krokem k úspěšné firemní akci.
Tímto způsobem můžete lépe porozumět, co výběr ovlivňuje a jakým
způsobem lze tyto faktory efektivně zohlednit při plánování akce.
Nabízíme několik faktorů, které byste měli zvážit.



ORGANIZACE TEAMBUILDINGU: KLÍČ K ÚSPĚCHU

Prvním a zásadním krokem při organizaci teambuildingu je jasně definovat
cíle. Co chcete dosáhnout tím, že tým bude společně pracovat na aktivitách?
Cíle by měly být konkrétní a měřitelné. Například můžete chtít zlepšit
komunikaci mezi členy týmu, posílit důvěru mezi zaměstnanci, podpořit
spolupráci v rámci projektových týmů, rozvinout kreativní a inovativní
myšlení nebo snížit stres a podpořit zdraví zaměstnanců. Bez jasně
definovaných cílů bude obtížné měřit úspěch teambuildingové akce.

Zaměřte se na cíle

Vyberte prostředí mimo obvyklé pracovní místo, které umožní
účastníkům odpočinout si od každodenní rutiny. Venkovní prostředí,
dobrodružné výpravy, klid a ticho v lesním prostředí nebo různá
netradiční místa mohou poskytnout účastníkům nový pohled a inspiraci.
Důležité je, aby prostředí nejen podpořilo týmovou spolupráci, ale také
vytvořilo uvolněnou atmosféru, ve které se účastníci mohou cítit
uvolnění a otevření novým zkušenostem a výzvám, novému učení.

Prostředí

Teambuilding by měl být nejen zábavný, ale také výzvou. Aktivity by měly
představovat určitý stupeň obtížnosti, který povzbudí tým k řešení problémů
a spolupráci. Mohou to být různé druhy her či simulované situace, kde tým
hledá společně řešení. Úspěšné a v poslední době velmi vyhledávané jsou
prožitky v přírodě propojené s meditací a mindfulness aktivitami, vedoucí ke
zdraví, otevření mysli a přemýšlení mimo běžný rámec, dobrým reakcím na
proměnlivé prostředí a snižující stres. Důležité je, aby aktivity byly vyvážené
a účastníci měli příležitost užít si zážitek a zároveň se učit novým
dovednostem. A velmi přínosné může být sdílení na závěr, které tým podpoří
a zároveň pomůže stanovit si cíle přenositelné do pracovního prostředí.

Zábava s výzvami

Organizace teambuildingové akce může být složitá a vyžadovat
pozornost k mnoha detailům. Pokud ve firmě nemáte dostatek
zkušeností s organizací takových akcí, může být vhodné zvážit
spolupráci s profesionálním organizátorem teambuildingu. Profesionální
organizátor má znalosti a zkušenosti s různými typy aktivit a může vám
pomoci plánovat a provádět akci tak, aby byla co nejefektivnější,
zábavná pro účastníky a především plnila cíle, které si v úvodu
stanovíte. Profesionální organizátor může také zajistit bezpečnost
účastníků a správný průběh akce. A může vám pomoci i vytipovat
lokalitu a zařídit vše potřebné.

Profesionální organizace



ZÁSADNÍ JE DOBRÁ PŘÍPRAVA



Nezáleží na tom, zda organizujete seminář nebo

teambuildingovou akci, dobrá příprava je klíčem                   

k úspěchu. Zajistěte, aby všechny detaily byly důkladně

promyšleny. A také mějte po ruce rezervní plán, pokud by

se něco nedařilo podle plánu původního. Mějte na paměti

potřeby a možnosti účastníků, abyste mohli akci               

co nejlépe přizpůsobit.

Firemní cestování a akce mohou být velmi efektivním

nástrojem pro růst a rozvoj společnosti. Správná volba

místa pro seminář a kvalitně provedený teambuildingový

program mohou přinést nejenom potřebné znalosti             

a dovednosti, ale také silnější, více motivovaný, loajální       

a zdravý tým.

Ať už organizujete akci pro malý tým nebo velkou

společnost, mějte na paměti, že dobrá příprava                    

a zohlednění možností účastníků jsou klíčovými faktory

pro dosažení úspěchu. Buďte kreativní, bavte se a užijte

si cestu ke společnému cíli.



POMŮŽEME VÁM
Nacházíme se na krásném místě, disponujeme
potřebným zázemím a náš tým má bohaté
zkušenosti s organizací firemních akcí.

HOTEL MANDÁT
Šlemínská 13, Hradištko, okres Praha-západ

Telefon
+420 604 379 147

E-mail
hotelmandat@gmail.com

Web
restaurace-mandat.cz

https://restaurace-mandat.cz/



